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Referat af 

Bestyrelsesmøde d.  29. april 2020 
Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Niels Linsaa (NL), Thomas Rasmussen (TR), 
Flemming Thorup (FT), Kristian Lund (KL), Charlotte Scheuer (CS), Leif Hansen (LH), Marianne Granzow (MG) 
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

 

1. Underskrivning af referat fra sidste møde (21.04.2020) 

• Endelig udarbejdelse af referatet foretaget med henblik på senere underskrift 
 

2. Nyt fra formanden 

• Intet at berette 
 

3. Indkaldelse af 2. suppleant Marianne Granzow  

• Som konsekvens af at Brian Nielsen har trukket sig fra bestyrelsen skal 2 suppleant indkaldes 
o Præsentation af MG og bestyrelse 

 
4. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

• Likviditet dags dato er 164.000, udestående 50.000,- til betaling 
HGJ har pt. 456 medlemmer. Der vil ske opfølgning på de 34 medlemmer i restance 
 

5. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 

• Udformning af svar til AA samt BN (inkl. hjemmeside opslag) 
o Svar til AA og BN udformet og enstemmigt vedtaget. Tekst vil blive fremsendt pr. mail til AA og 

BN, samt opslået på HGJ’s hjemmeside 

• Forslag til revideret forretningsorden 
o Der er enighed om at udsætte dette punkt, da drift opgave er i fokus 

Oplæg vil blive fremlagt af Dorte, Svend og Søs på et senere tidspunkt, lige som Niels Linsaa ved 
samme lejlighed vil fremlægge et oplæg til udvalgskasserens rolle 

• Hjemmeside – status 
o Kontakt hos ansvarlig for hjemmeside i Jægerforbundet er etableret med henblik på at overgå til 

ny platform for HGJ’s hjemmeside 
o Vi afventer visning af ny hjemmeside set-up fra Jægerforbund, dette forventes klart efter 1. juli 

2020 

• Ny dato for hilse-på-skydning? 
o Punktet parkeres til senere på året 

• Ny dato for arbejdsdag? 
o Arbejdsdag udskydes. Såfremt der er nødvendigt arbejde der skal udføres, tages dette op 

separat. 

• Indhentning af børneattester – status 
o Attesterne skal foreligge for instruktører i HGJ, da der kan være situationer hvor unge under 15 

år deltager i arrangementer. Arbejdet med at fremskaffe attester er igangsat, men tager tid på 
grund af andre presserende opgaver hos PAC 

• Referat af kredsmøde 
o Ny kredsformand valgt (Hans Henrik Madsen) 
o Linke til kredsmøde, tryk her 

 
 

https://www.jaegerforbundet.dk/om-dj/dj-medier/nyhedsarkiv/2020/kredsmode-i-kreds-7-kampvalg-og-formandsdebat/
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6. Fremlæggelse af finansieringsmuligheder ved evt. køb af nabogrund v/Svend Bille 
Status på finansieringsmuligheder, herunder beslutning om indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling 
samt indsamling af mulige (og umulige) forslag til brug af nabogrunden ved en evt. erhvervelse. 
 

• Det blev vedtaget at oplæg til køb af nabogrund skal præsenteres på den ordinære generalforsamling 

• Alle ideer til anvendelse af det ekstra jordstykke skal i spil, bestyrelse opfordres til at komme med forslag 

• Der skal udarbejdes en plan for præsentation til kommende generalforsamling. Denne plan skal blandt 
andet indeholde følgende 

o Pris på grundstykke er 80.000 pr hektar, (SB er af den mening, at den rette ha. pris bør være ca 
kr. 50.000,- altså ca kr. 30.000 mindre end den der i øjeblikket er tilbudt af sælger!.) Hertil 
kommer mindre udgifter til landmåler og ”Vækst” på ca. 25.000 

o De 2 finansieringsforslag der fremlagt for bestyrelsen dags dato 
o Spørgsmål til medlemmerne: Hvad skal grunden bruges til? Skal vi forhandle pris på grunden? 

Hvilke finansieringsmuligheder ønskes der ved et evt. køb? 
 

7. Flugtskydningsudvalget  

• Ny formand for udvalget afventer udfald af møde torsdag 30. april 

• Udvalgets sammensætning, afventer ligeledes ovenstående møde 

• Plan for genåbning af skydebane fremlagt af Leif Hansen 
o Plan præsenteret for bestyrelsen, hovedelementer er start med 10 skytter 
o Tidsbestilling vil ske via flexbillet 
o Jagttegns kursister der skal til prøve vægtes højest 
o Foreningens medlemmer prioriteres herefter 
o Generalprøve skal laves for at sikre at skydeplan og flow kan overholdes 
o Forventet opstart onsdag i uge 19. 

 
8. Riffeludvalget V/Thomas 

• 10 mand deltog i indskydning søndag 26. april, alle krav blev overholdt. Næste skydning er 5. maj og 
afvikles på samme måde som første skydning 
 

9. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 

• Plan for genåbning af aktiviteter 
o Opstart fra 9/5. Træningen afholdes hos Kjeld Harboe. 
o Max 10 deltagere inkl. træner, alle skal bære handsker og medbringe dummy. Alt træning foregår 

udendørs. Tilmeldte deltagere orienteres via mail. 
o Kl. 10. Hvalpe og ung hunde, 5 deltagere. Kl. 11 for let øvede, her er der 4 deltagere 

 
 

10. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup 

• Plan for genåbning af aktiviteter 
o Genoptagelse af skydning for jagtegnselever planlægges mellem FT og Flugskydningsudvalget.  

• SG kontakter Bo B. for at høre om han ønsker at forsætte i Nyjægerudvalget.  

• Nyjæger bukkejagten er udsat, da vi ikke ser os i stand til at overholde myndighedernes krav til afstand 
og hygiejne. FT orienterer ansøgerne 
 

11. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 

• Plan for genåbning 
o De arrangementer der var planlagt, Vognserup middagsarrangement samt Kundby dagen, er 

aflyst. Ingen yderligere ting planlagt 
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12. Årshjulet 
Noget der skal gøres/forbedres de næste par måneder? (Hele årshjulet findes på google-drevet.) 

• Bukkepral-arrangement d. 16. maj vil i HGJ regi være aflyst i år, grundet Corona omstændighederne 
 
 

13. Eventuelt 

• Farlig Gods kursus er planlagt. Detaljer omkring kurset skal afklares. DBL undersøger 

• Orientering fra MG. Regulering af skadevoldende vildt i Holbæk kommune starter 11. maj 
 

14. Næste møde 
Afholdes d. 26 Maj 2020, kl. 19.00 i Klubhuset 


